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Minlstére des Enseignements Examen: Entrée ENIET session : 2042,
Speiad,

) Secondaires
N Direction des Examens des Epreuve : Mathématiques
e concours et de la certification
Niveau : CAP
< ' Durée 2h Coefficient: 2

Exercice 1 (5 points)

| Dans cet exercice pour chacune des questions posées il vous est proposé trois
e | réponses dénommées Rép a), Rép b), Rép C), parmi  lesquelles une setile est
| juste ; sans faire de calculs sur votre feuille de composition, reproduisez sur celle-ci

le numéro de Ia questicn et la dénomination de la réponse juste correspondante.
1 point par réponse juste). ‘
IN° T Zs  OQuestions T __Répa) | _Répb) | Re c)
1 On S € o ey b St —— P

e On a sectionné un cone de 128m” de ' 7

velume, selon un plan paralléle 3 Ia | 94m> 2m® | 32m3
base, et passant a zde la hauteur a o e
| partir de la base : le volume du petit
cone est égal 3 ; (J, - ) )
2° Le plan est rapporté a un repéere

orthonormé. On donne Confondues | Paralieles Orthog_oria;e“s_

A (-1,8), B (-2,2), C (3,5) - ies droites
| (AB) et (AC) sont : , . RJ

3° L'ensemble des solutions de |

I'equation (x-2) (2x-3) - 5(2-x) = 0 {2,1} fz 3 {2,-1})
est égal a : ) 1 E}- T
4° L'ensemble des solutions dy ,

systéme d’'équations {xzf ;yy:_17 {—13} {(=1,3) {3,-1)

T ——

est égal a: .
—__T—H—————*—-————__H‘ER

g* Un triangle ABC rectangle en A est \W

tel que BC=6, AC = 3 ; la mesure de | 3 27 33

E\B] est égale a - L i
Exercice 2 (Spoints)

I Soient les fonctions numeriques f et g définies par

f(x) = Bx + 1)2 - (2x = 7)? etg(x) = (x R8) o =)+ %% 4 165 + 4.
| 1°  Développer et réduire f(x).

ipt
2°  Factoriser f(x) et g(x). % 2pts
** Soith (\) = rifi - donner 'ensaimble de géfinition de h. pt
HX
r 4% Caleuler h (\@} etl'écrire sans radicaux au déniminateur - Ipt
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Probléme (10 points)
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Le plan affine est rapporté a un repére orthonormé (O,1,)) : on

considere les poirits A, B et C tels que ‘04 = 4i+j 0B =51 + ),

et AC = —47+ 7,
Déterminer les coordonnées du point C.
Déterminer les coordonnées duy point D tel que 48 = 1¢p.

2
Placer les points A, B, C et D dans Je repére (0,7, }).
Montrer que le quiadrilatere ABDC est un trapeze rectangle.
Soit C' le symetrigues du point C Par rappart au point A ¢
determiner les coordonnées de ¢
Montrer que les points B, D et C' d'une part, A, C et C’ d'autre
part, sont alignés. ’

Montr@r sans faire de calculs que le point C appartient ay cercle
de diametre [DC].
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